



Projekt KSP: „Dostosowanie zasobów sprzętowych służących poprawie bezpieczeństwa ruchu drogowego do dynamicznego rozwoju sieci TEN-T”

Warszawa, 12 listopada 2019 r.



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP -
6544/5340/19

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na **Dostawę 8 pojazdów o podwyższonych parametrach technicznych z możliwością rejestracji zachowań uczestników ruchu drogowego, WZP-5340/19/266/T.**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie nr 1:

Zamawiający wymaga m.in.:

1.5.1.7 Zabudowa wnętrza pojazdu w tym videorejestrator musi spełniać wymogi bezpieczeństwa określone w Regulaminie 21 EKG ONZ. Spełnienie warunku musi być potwierdzone przez akredytowaną jednostkę badawczą.

1.5.1.8 Zabudowa wnętrza pojazdu w tym videorejestrator nie może kolidować z poduszkami i kurtynami gazowymi. Spełnienie warunku musi być potwierdzone przez akredytowaną jednostkę badawczą.

Pytanie:

Zamawiający określił wymaganie w zakresie bezpieczeństwa, jednakże nie określił formy potwierdzenia spełnienia postawionych warunków. W związku z powyższym pragniemy zapytać, czy Zamawiający wymaga aby pojazd skompletowany zgodnie z wymaganiami WTT, jako zatwierdzony projekt modyfikacji, uzyskał przedmiotowe opinie jednostki badawczej i/lub certyfikującej w formie sprawozdania z badań dla przedmiotowego pojazdu?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Dokumenty potwierdzające spełnienie wymogów, o których mowa w pkt 1.5.1.7 oraz pkt 1.5.1.8 wystawione przez akredytowaną jednostkę badawczą muszą być przedstawione przez Wykonawcę w fazie odbioru pojazdu.

Pytanie nr 2:

1.5.4.2. Radiotelefon nie jest objęty przedmiotem zamówienia i będzie montowany przez Zamawiającego

Z uwagi na złożoność adaptacji pojazdu czy Zamawiający podtrzymuje, że radiotelefon będzie montowany przez Zamawiającego?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Radiotelefon będzie montowany przez Zamawiającego.

ZASTĘPCA WYKONAWCY
Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
[Podpis]
Krzysztof WEREDA

WZ